
REFERAT FRA STYREMØTE ONSDAG 17. AUGUST 2022 KL. 19.00.

GRYTELVA HYTTEFORENING.

Sted: Hos Guri Hafsten Aalerud, Leangjordet 40, 1394 ASKER.

Deltagere: Knut Olav Furuseth, Ingolf Lundberg, Guri Hafsten Aalerud

Digitalt: Kaja Grønning, Espen Endal, Astrid Løken Nordgård (fra ca kl. 20.00)

1. Oppsummering  av årsmøtet .

Årsmøtet ble for første gang avholdt i pinsen og det ble avholdt utendørs nede ved bommen. 
Det var ikke innkommet negative reaksjoner på dette.

Regnskapet vil fortsatt følge kalenderåret.

2. Saker fremover:

 Merking av stier. Ingen nye stier som bør merkes som vi har fått melding om, men 
Grunntjern Rundt bør ettersees og ryddes hvert år (fast dugnad).

 Skiløypene. Vi må finne ny løypekjører for Øgnevassløypa. Knut Olav følger opp saken.
Når det gjelder nedre del av av skiløypa ned mot Flagskogen, må vi finne ut hva som 
må ryddes etter stormen høsten 2021. Knut Olav og Ingolf går opp løypa.

 Økonomi. Søknaden til Sigdal Kommune om støtte til brøyting av skiløyper bør være 
klar før kommunestyret skal behandle  sitt budsjett. Kaja og Knut Olav setter opp 
forslag til søknad, og sender søknad uke 35

 Sopptur. Det har vært lite nedbør og hittil er det lite sopp i området. Dette kan 
imidlertid forandre seg raskt. Kaja tar kontakt med Heidi Brastad. Heidi er utdannet 
soppkontrollør og har hjulpet oss tidligere. Dersom hun mener at det er sopp nok og 
er villig til å hjelpe oss, arrangeres sopptur medio september. Invitasjon legges i så fall
ut på Facebook snarest.

 Økning av medlemsmassen.  Dette bør være en prioritert oppgave for kommende 
periode. Medlemstallet vil være av betydning for å få støtte av kommunen og det vil 
være av betydning der hvor foreningen fronter hytteeierne. Vi tror at vi lettest kan nå 
hytteeiere som ikke er medlemmer ved gode innspill om viktigheten av medlemskap 
på Facebook. Espen vil komme med forslag til gode argumenter  til neste styremøte. 

3. Møteplan for videre styremøter 2022/2012. 

21. september  2022

2.   november 2022

7.   desember 2022



8.  februar 2023

22. mars 2023

19. april 2023

Det legges opp til fysiske møter hjemme hos Guri, og med mulighet for deltakelse på 
Teams. Det har vist seg å fungere bra.

4. Aktuelle innkomne innspill:

 Renovasjonsordningen. Knut Olav har blitt kontaktet angående plasseringen av 
gjenbruksstasjonen, og ulemper  for å tømme avfall for de som kjører mot Lampeland.
Knut Olav kontakter renovasjonsselskapet for å høre om det foreligger andre  
muligheter for plassering.  En oppsummering av dialogen  legges ut på Facebook.

 Kondemnerte båter i Grunntjern.  Vi ber om at eiere av slike båtvrak merker disse 
båtene. Først når vi kjenner eierne, kan Hytteforeningen jobbe videre med å bli kvitt 
båtvrakene. Espen legger ut melding på Facebook. Frist for merking settes til 15. 
september 2022.

 I badekulpen nord i Grunntjern ligger det en svær kvisthaug i vannet, som nå er synlig 
pga lav vannstand. Kvisthaugen forringer badekulpen som badeplass. Astrid tar opp 
med Horga Kraftselskap om de har muligheter til å fjerne kvisthaugen.

Møtet avsluttet ca. kl. 20.40.

Guri Hafsten Aalerud

Referent


